

ДВА ТРИ ЧЕТЫРЕ
ПЯТЬ ШЕСТЬ

ПУСТОТА

УЧЕНИЕ О
ВЕЧНОЙ
ПУСТОТЕ

ДМИТРИЙ
БЕРАНЖЕ

УЧЕНИЕ О
ВЕЧНОЙ
ПУСТОТЕ

Давным-давно, когда в мире еще ничего не было: ни времени, ни пространства, ни материи - была только одна пустота. Но на просторах безграничной пустоты возник некто - Атом или Адам, который себя осознал кем-то. Мельчайшая частица в безконечной пустоте поняла, что она есть. Когда это случилось, возник потенциал. Отрицательно заряженная пустота породила положительно заряженную частицу. Среди ледяного бездушного пространства появилась мельчайшая вспышка огня. В абсолютном ничто, не имеющем законов геометрии, самоидентифицировалась некая точка, которая в последствии построила другие точки, линии, плоскости, объемы. Сам себя нашел Тот, кто начал осознавать свое существование. Этот атом (Адам) был первым кто себя осознал кем-то поэтому многие его творения называли его Перуном и возвели в сан Бога. Он был один среди безграничной пустоты, поэтому многие его творения называли его Одним и возвели в сан Бога. Он среди вечной тьмы воссиял светом радости и поэтому многие его творения называли его Ра-М-Ха и возвели его в сан Бога. Лао-Дзы и Будда узнали этого единого творца всего. Сложно сейчас о них судить, но возможно они так и не поняли одну простую вещь: что они сами и являются этим Творцом, и больше нет ничего. По сути, есть только пустота. В ней зарождается творец в виде мельчайшей частицы. Он как бы загорается в ледяной пустыне на тысячную долю мгновения, создает все, что возможно создать и потом гаснет, и все его творения исчезают вместе с ним. Будда познал пустоту, но вернулся в Нирвану. А Нирвана эта некая иллюзорная реальность вечного счастья... Но и на земле можно создать такую Нирвану. Лао Дзы понял что есть Творец и он безымянный. Гипотетический можно его назвать Дао или как-то еще. Но что выше Дао? Выше Дао - Пустота которая поглотит Дао что бы потом вновь породить. Знал ли об этом Великий Древний Мудрец?

Что есть Черное Солнце? Это раскрытая чакра, расположенная на макушке головы. Индусы ее называют Сахасрара а Славяно-Арийцы - Родник1 Человек раскрывший эту чакру, то есть познавший истинное Солнце понимает, что весь мир это энергия.

А что есть всевидящее око иллюминатов? Это чакра, расположенная выше Сахасрара. То есть на уровне этого всевидящего око, можно только понять что ты Один Творец и созерцать свои Творения, которые словно мельчайшая вспышка света, на просторах безграничной тьмы. Вся Вселенная это краткий сон Одного сумасшедшего Творца который посчитал себя существующим среди вечного небытия.

А что значит масонский циркуль? Это циркуль Великого Архитектора. Человека знания, который превратился из биоробота, управляемого матрицей, из программы на чьем-то гигантском компьютере, в Осознанного Творца Всего. В того, кто сумел вспомнить свою Истинную природу. Существо такого уровня может проектировать и создавать новые реальности. Масоны забыли, кому поклоняются. Они поклоняются тому высшему началу, которое находится внутри них. Атому (Адам), Перуну (Первому), Одину (единственному), Ра-М-Ха (воссиявшему в следствии осознания себя в пустоте), Огню Гервигера (вспыхнувшему на просторах вечного льда небытия).

Что случилось далее? Далее что бы голографичное творение этого создателя (Одина, Перуна, Ра-М-Ха в одном лице) ожило, атом или Адам вошел в голограмму, которую он создал. Поэтому он и на Духовном и на материальном уровне является всем. Но когда он вошел во все он забыл кто он. И так появились псевдо Боги и те, кто им поклоняется. То есть этот Единый творец в одной своей проекции осознал себя Богом в другой Человеком в третьей животным и так далее... Но когда он создавал все, он прописал начало и конец игры. Иначе не возник бы потенциал. Не возникло бы ни

пространства, ни времени. Поэтому любая реальность имеет начало, кульминацию своего развития и неминуемую гибель!

Что произошло после этого? После этого те, кто возомнил себя Богами - объявили того Творца, который ими и является Люцифером, Сатаной или Дьяволом. То есть, свое высшее начало они объявили неким Вселенским злом. Они, будучи бессмертными завладели миром и скрыли все знания от других проекций Одина. Других они заставили поверить во время, в старость, в болезни, в рождение и смерть! И во многие другие сказки. Но все те, кто Бессмертен и мнит себя Богом, обречены на падение. Так как Вселенная Одина устроена так, что каждый, кто мнит себя Воином Света, порождает Воина Тьмы. Каждый, кто мнит себя Богом Света, порождает Бога тьмы. Каждый кто кем то себя мнит порождает антипода! И только тот, кто никем себя не считает достиг наивысшей точки развития.

Что такое имя? Имя это путь. Но никто не может наречь кого-то, потому что все являются одним. И потому что все пути заранее прописаны программой Одина-Творца. Все предопределено. Но каждый может сам себе избрать дорогу. Каждый может сам себя наречь. Но наречет ли он себя сам или кто-то все равно никому не скрывается от предопределения, кроме того кто не имеет имени! Не имеющий имя (ВЕЛИЧАЙШИЙ НИКТО) выпадает из программы. Его как бы нет в матрице. Он невидим для нее. А тот, кто имеет имя и путь, он часть глобальной программы: винтик в большей машине, пешка в игре Атома, возомнившего себя существующим, среди вечно небытия...

Пока мы мним себя кем-то, мы обречены... Пока мы считаем, что живы, мы будем медленно умирать. Пока мы считаем, что мы добры, нас будет искушать зло. Пока мы считаем, что мы здоровы мы будем заболеть. Порождаемые иллюзорным сознанием Воины Света будут вечно биться с воинами тьмы а Боги Света будут биться с Богами тьмы!